Происшествие \_\_\_\_\_

### Смертельный прыжок

19-летняя жительница Магнитогорска, прыгнувшая утром 15 сентября с девятого этажа дома № 33 по улице Жукова, через несколько часов скончалась в больнице, сообщает портал MagCity74.ru.

Девушку, решившуюся на отчаянный поступок после ссоры с другом, доставили в третью городскую больницу в крайне тяжёлом состоянии. Она получила множественные переломы, ушибы грудной клетки, сердца, лёгких, сотрясение мозга, говорится в сообщении. Спасти её вра-

чам не удалось. В 15.00 из-за травм, несовместимых с жизнью, она скончалась.

Как ранее информировал Chelyabinsk.ru со ссылкой на поисково-спасательную службу Челябинской области, сигнал об упавшей на козырёк подъезда с девятого этажа девушке из единой диспетчерской службы города поступил спасателям в 8.33. Прибывшие на место специалисты службы спустили пострадавшую и передали сотрудникам скорой помощи. При визуальном осмотре спасатели констатировали у неё ушибы и травмы ног.

Хэппи-энд \_\_\_\_

## Двухлетний потеряшка

Ребёнок пропал в Красноармейском районе – мальчик ушёл из дома знакомых, пока родители работали «на картошке».

Жители деревни воспользовались ясной погодой, чтобы перебрать картошку. Своего двухлетнего сына они оставили в доме знакомых, где также воспитываются двое детей, сообщает АН «Доступ». «Около шести часов вечера отец этих детей одел всех троих - своих и юного гостя – и отправил во двор погулять, а сам остался в доме, - рассказал старший следователь СО по Копейску СУ СКР по Челябинской области Денис Игенбаев. -Спустя примерно 10 минут его старший сын зашёл в дом и спросил, где двухлетний Лёня. Мужчина ответил, что малыш заходил попить воды и снова вышел, однако во дворе мальчика не оказалось, поэтому мужчина немедленно сообщил об этом родителям и в полицию. Сразу организовали поиск ребёнка».

На розыск ориентировали личный состав местного отдела МВД, кинологов, к работе подключились волонтёры – всего около ста человек.

«15 сентября в 6.40 утра мальчика нашли родители. Малыш провёл ночь в кустах неподалёку от деревни. Он был заплакан, но в удовлетворительном состоянии. Был одет по погоде», - добавил следователь.

По факту случившегося проводится проверка. Семья, воспитывающая мальчика, характеризуется положи-

Кадровый резерв \_

# Новый председатель

11 сентября городской совет общественной организации «Память сердца. Дети погибших защитников Отечества» освободил от обязанностей председателя совета Людмилу Аристову и её заместителя Марию Емельянову по их заявлению в связи с состоянием здоровья.

Коллеги поблагодарили их за многолетнюю добросовестную работу, отмеченную грамотами и благодарственными письмами областных и городских властей и общественных организаций. Председателем организации избрана Галина Романова, её заместителем - Светлана

#### Пожар





# Утро в огне

В окно одной из городских квартир на рассвете прилетел коктейль Молотова

Магнитогорская семья осталась без крова после недавнего пожара. Трагедия развернулась в квартире девятиэтажки на проспекте Карла Маркса недалеко от пересечения с улицей Труда

В трёхкомнатной квартире на первом этаже проживали молодожёны, а также дядя и тётя супруги. Семейная пара ждёт первенца, который должен родиться через месяц. Медосмотр показал, что из-за угарного газа сердцебиение ребёнка участилось. Пострадавшие заявили, что огонь уничтожил все вещи, мебель и технику, находившуюся в комнате, в которую забросили коктейль Молотова. Саму квартиру необходимо восстанавливать с ноля - жилише

сильно обгорело и закопчено. В огне погиб домашний любимец - котёнок Тимоша, а второму питомцу - кошке Коське - нужна помошь ветеринара.

Денег у семьи нет. Кроме того, представители управляющей компании «намекнули» погорельцам, что ущерб подъезду тоже на «их совести». Жильцам верхних этажей, чьи пластиковые окна были повреждены, тоже нужна компенсация.

Беременная девушка рассказала, что накануне им привезли новый раскладной диван, который поставили в центре комнаты и спали на нём. Рано утром у мужа поднялась температура. Девушка принесла ему воды и лекарств. они снова легли, и в этот момент кто-то разбил стекло в деревянной раме в комнате. Через секунду загорелись шторы, подвесной потолок и старая кровать, которая стояла возле окна. Супруги разбудили родственников. Муж попытался сбить огонь, набрал ведро воды, но в комнату уже было не войти из-за плотных клубов чёрного дыма. Соседи

вызвали пожарных, которые прибыли через пять минут. Погорельцы уверены, что если бы не новый диван и болезнь мужа, вряд ли бы они выбрались живыми.

Старший дознаватель отдела надзорной деятельности № 2 Магнитогорского гарнизона пожарной охраны Вадим Горейнов сообщил, что тревожный сигнал поступил 11 сентября в половине шестого утра. Пламя быстро распространялось по внутренней отделке, охватило натяжной потолок и грозило переброситься на соседние квартиры. Огнеборцы вызвали ещё несколько расчётов. Из подъезда эвакуировали 24 человека. Пожар ликвидировали, но комната выгорела полностью, во всей квартире не осталось

места, не покрытого копотью.

тельной смесью.

Муж попытался Следствие рассбить огонь, сматривает верно в комнату сию о поджоге. уже было не войти Возможно, была бутылка с зажига-

> Скорее всего, пластиковая, так как осколков бутылочного стекла обнаружено не было. Об использовании постороннего источника зажигания говорит то, что огонь объял помещение меньше чем за полминуты.

> Члены семьи сообщили полиции, кого подозревают в преступлении. Что именно стало причиной возгорания, устанавливает пожарнотехническая экспертиза.

> В жилищной компании прокомментировали: материальная ответственность за ущерб общедомового имущества будет возложена на виновников пожара. Если же таковыми окажутся собственники сгоревшей квартиры, то платить придётся им.

> Дядю и тётю беременной девушки приютила её мать. Сами супруги живут у родителей мужа.

> > **2** Максим Юлин

Дела семейные \_\_\_\_\_

# Месть на полмиллиона

За покушение на крупную кражу молодую женщину приговорили к полутора годами условного срока наказания. Суть преступления укладывается в несколько строк: летом прошлого года Евгения прихватила с тумбочки пластиковую карту супруга и сняла наличность полмиллиона рублей.

Во время процесса Евгения признала вину полностью, но показания, воспользовавшись конституционным правом, давать отказалась. Прежние её признания всё же помогли восстановить картину преступления. Её супруг Игорь два года назад устроился работать продавцом. Евгения знала, что дирекция поручила ему переводить выручку на банковский счёт, для чего Игорю выдали карточку. Она не раз видела карту дома и заметила, что на пластике нацарапан пин-код.

Отношения с супругом не складывались, молодые конфликтовали. По словам Евгении, Игорь не обращал внимания на ребёнка, случалось, не ночевал дома. Очередной скандал вывел женщину из лушевного равновесия. Злесь как на грех на глаза попалась пластиковая карта. И хотя она прекрасно знала, что это деньги работодателей, злость и досада толкнули на месть. Оставив ребёнка на попечение свекрови, она поймала такси, доехала тум: директор просил вернуть цо оанкомата. Евгения и не подозревала, что на карточке окажется полмиллиона, но со злости опустошила счёт. Тысячные купюры заталкивала в клатч, потом в сумку. По словам Евгении, она была так возбуждена, что дома с ужасом осознала - клатч, в котором было почти 400 тысяч рублей, она забыла в такси.

Игорь рассказал, что по договорённости с директором магазинную выручку он перечислял на банковский счёт. В прошлом году после ревизии выявили недостачу и его уволили. Пластиковая карта, на которую он перечислял выручку магазина, хранилась дома. С горя он запил, с женой не общался. Директор звонил, но он трубку не брал. Лишь через несколько дней Игорь вышел на связь и услышал ультима-

полмиллиона руолеи. Игор расценил слова, как шутку. Но сменщик Иван рассказал, что деньги со счёта сняла жена. Это подтверждало фото Евгении у банкомата. Игорь связался в супругой, и та призналась, что сняла деньги. Но большую часть якобы потеряла, а те. что остались, успела потратить.

Определяя наказание, Орджоникидзевский районный суд учёл характер и степень обшественной опасности преступления, личность Евгении и смягчающие вину обстоятельства: явку с повинной. активную помощь следствию, полное признание вины, раскаяние, отсутствие судимостей, малолетнего ребёнка на иждивении. Кроме того, Евгения частично возместила ущерб - вернула потерпевшему 200 тысяч рублей.

Игромания \_\_\_\_\_

# Смертельная зависимость

Следственное управление СКР по Республике Башкирия начало проверку по факту гибели 17-летнего подростка, который на протяжении 22 суток по ночам играл в компьютерную онлайн-игру.

В ведомстве отметили, что о смерти жителя Учалинского района стало известно 30 августа. Предварительно было установлено, что восьмого августа молодой человек сломал ногу и, находясь всё время дома, по ночам играл в компьютер.

- В общей сложности с 2014 года он провёл за игрой более двух тысяч часов. Играя ночью, он потерял сознание и во время госпитализации скончался. - говорится в сообщении на сайте следственного управления.

В следственном комитете также добавили, что признаков насильственной смерти молодого человека обнаружено не было.

В январе 2015 года 32летний житель Тайваня умер после трёх суток беспрерывной игры в «стрелялки». По словам врачей, причиной смерти стала сердечная недостаточность, вызванная переутомлением. В начале марта та же участь постигла 24-летнего жителя Шанхая, а в феврале 19-летний житель китайского Наньтуна отрубил себе руку, пытаясь избавиться от игромании.